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H erzoxh tnc tnAeknaideuong

TolywvoueTpia

NOUOI TOIYWVOUETPIAG

NOUOGC CLVNUITOVRV

Na Bpeite TIG TTAeUpEG Tpiywvou ABIT, av Ta prkn Toug gival diadoxIKoi QuUOIKoi apiBuoi, n

y gival n hIkpodTepn TTAeUpd kal Av o éva Tpiywvo ABI 1oxUel ouvl’ = %

Abon

AQOU Ol TTAELPEG TOL TPIYWVOUL €ival PLOIKOI APIBUOI KAl PIKPOTEPN ATTO

auTEG gival N Y TOTE O AAAEG TTAELPES Ba gival ]/+] Kal )/+2

I ATTO TOV VOUO TV CLVNUITOVYV OTO TPIYWVO ABI £XOULLE:

V2=@w+1)2?+@G+2)?-2(r + D + 2)owwrl

AVTIKOBIOTOLUE TN §e60UEVN TIUR TOL CLVNUITOVOUL, ATTAOTTOIOVHE OTO
YIVOUEVO KAl ATTAAEIPOLE TTAPOVOUAOTES

3
}’2=(}’+1)2+(V+2)2—2(}’+1)(}’+2)Z
3
yz=(y+1)2+(y+2)2—(y+1)(y+2)5

2y2 =2y +1)?+2(y +2)? -3y + Dy + 2)

AVATITOOCOLE TIG TALTOTNTEG KAI KAVOULE ETTIMEQITTIKN ISIOTNTA OTO
YIVOUEVO.

2y2 =202+ 2y + D)+ 2y + 4y +4) -3y + 2y +y + 2)

2y2 =20y +2y+ D)+ 2(y? + 4y + 4) = 3(y?* + 3y + 2)
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I ATTAAEIPOLUE TIC TTAPEVOETEIC.

2y2 =2y 4+4y+2+ 2y +8y+8)—3y2 -9y -6

Mné&eviovue To SeVTEPO PEAOG, KAVOULE AVAYWYEC OUOIV OPWY KAl
KATaAnyouLue otn e€icwon:

Yy —=3y—-4=0

H Siakpivovoa eival A = B2 —4ay = (-3)2—-4-1-(—4)=9+16=25>0

I YTTOAOYICOLWE TIG TIPAYUATIKES AVOEIG:

_—p+VA  —(-3)+V25 3+5 8
PL=""% ~ 21 2.1 27
_—p-VA —(-3)-V25 3-5 -2 .
P2 =%y ~ 7 2.1 2.1 2

Emreidn 10 y ekppadel UNKOC TTAELPAG TPIYWVOUL eival y>0 dpay =4, N Tiuny = —1
ammopEITITETAL. Ta PAKN TGV TTAELPWY TOL TPIYWVOUL givala = 4+2 =6, =4+1 =5«kaiy =4
N a=5, P=6 kai y=4.
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